

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського

В сучасному бізнес-середовищі особливе значення має забезпечення конкурентноздатності підприємства шляхом ефективного керівництва з боку управлінського персоналу, здатного до творчого мислення та постійного саморозвитку. З огляду на це, якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління та адміністрування є актуальним і важливим завданням.

Науково-педагогічними працівниками кафедри економіки та менеджменту розроблено освітньо-професійну програму (ОПП) для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент», яка забезпечує формування високого рівня самореалізації та всебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати навчання, визначає загальні та професійні компетентності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік і обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» та сприятимуть забезпеченню відповідності здобутих компетентностей запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Поряд із зазначеним, корисними якостями представленої ОПП було б вивчення дисципліни «Маркетинговий менеджмент», збільшення обсягу годин для іноземної мови, а також посилення практичної спрямованості освітнього процесу та набуття практичних навичок управлінської діяльності, у тому числі і в готельно-ресторанних підприємствах, шляхом збільшення навчальних годин виробничої практики.

Рецензована ОПП містить всі необхідні та змістові складові, дозволяє досягти програмних результатів навчання, сформувати необхідні знання, вміння і навички фахівців спеціальності 073 «Менеджмент» та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

Директор

ТОВ «Інноваційні системи менеджменту»



Столярчук А. Л.